

Fakultní nemocnice Brno, Jihlavská 20, 625 00 Brno
Pracoviště Nemocnice Bohunice a Porodnice, Obilní trh 11, 625 00 Brno, tel.: 532 238 429
Neonatologické oddělení
P ambulance dětské klinické psychologie, P ambulance klinické psychologie

Dítě:
Matka dítěte:
Společně bytem:

V Brně dne 14. 5. 2021

Věc: Vyjádření ve věci žádosti o klinicko-psychologické vyšetření

Vážená paní magistro,

na základě telefonických i písemných informací, které jsem od Vás dostala, mohu k Vaší žádosti o klinicko-psychologické vyšetření Vašeho syna Michaela, z důvodu soudního sporu s otcem dítěte a na základě ústního doporučení soudu, uvést následující:

Klinicko-psychologické vyšetření dítěte (komplexní, cílené a kontrolní), které je hrazeno z finančních prostředků zdravotní pojišťovny, u které je dítě pojištěno, je primárně určeno dětskému pacientovi s klinickými projevy psychických potíží.

Osobní i rodinná situace Vás a Vašeho syna je velmi náročná, od porodu syna s jeho otcem nežijete ve společné domácnosti. Otec má od 4,5 měsíců syna nastavené setkávání s ním v režimu každý druhý den, v čase od do, což významně ovlivňuje pravidelný denní režim syna a také jeho psychomotorický, citový a emoční vývoj.

Obrátila jste se na mě se žádostí o vyšetření syna na základě ústního doporučení soudu. Soud Vás odkázal, abyste si našla psychologa, který se k problémům syna vyjádří a připraví zprávu z vyšetření, kterou předložíte k dalšímu soudnímu jednání.

Jsem povinna Vás informovat, že náplní činnosti klinického, nebo dětského, klinického psychologa není řešení rodinných vztahů mezi rodiči dítěte, které vždy mají nějaký dopad na psychomotorický a citový vývoj dítěte a výsledkem vytvoření zprávy, která bude sloužit jako podklad pro další rozhodování soudu.

V takovém případě Vám mohu doporučit, aby Vaše právní zástupkyně požádala soud o ustanovení soudního znalce v oboru psychologie - klinická psychologie, který je kompetentní na příkaz soudu se Vaší situací zabývat.

S přátelským pozdravem.

Mgr. Hana Jahnová
dětská klinická psycholožka
